

POLITICKÝ SYSTÉM

V současné době prožíváme souboj o parlamentní demokracii. Budeme bránit přeměně politického systému na prezidentský. Za problém považujeme také složitý právní systém. Požadujeme malý stát, který pečlivě váží skutečnou nezbytnost přijímaných zákonů a vyhlášek.

Nechceme ideologické změny Ústavy

Jako konzervativní strana nechceme neustálé změny Ústavy ČR. K Ústavě a ústavním tradicím je třeba přistupovat s velkým respektem a zodpovědností. Podporujeme pouze případné zpřesňování některých jejích částí, jako jsou například pravomoci prezidenta republiky při jmenování vlády. Rozhodně budeme bránit snahám levicových stran provést v případě jejich ústavní většiny ideologickou revizi Ústavy.

Prosekání právní džungle

Chceme zjednodušit a „vyčistit“ právní řád. Zákony, nařízení a vyhlášky, které pozbyly smyslu, je zapotřebí zrušit.

Většinový volební systém

Budeme podporovat zavedení většinového systému pro volby do Poslanecké sněmovny, které přiblíží poslance voličům a spojí je více s konkrétním územím. Tento způsob výběru poslanců by navíc posílil stabilitu českých vlád, jejíž absence je dlouhodobým problémem české politiky. Neustálé obměny vlád a vládní krize odvádějí pozornost vlády od její klíčové role poskytovat za vybrané daně občanům kvalitní služby.

DOPRAVA

Doprava je symbolem svobody pohybu osob i zboží. Pro možnost svobodně cestovat, dojíždět za prací i úspěšně podnikat potřebujeme kvalitní silnice a železnice. V našem kraji podpoříme především urychlenou dostavbu dálnice D8 a rychlostní komunikace R7 a R6.

ZEMĚDĚLSTVÍ

Naší hlavní prioritou v oblasti zemědělství je přísný dohled státu nad kvalitou potravin. Toto téma do české politiky vnesli ministři za ODS a my chceme pokračovat v jeho rozvíjení.

Zasadíme se o snížení byrokratické zátěže zemědělců a jejich zrovnoprávnění vůči jejich kolegům z jiných zemí EU. Podpoříme výrobce lokálních a regionálních potravin.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Vláda s účastí ODS se výrazně zaměřila na ochranu ovzduší formou několika programů. Kotlíkové dotace nabídly mnoha občanům našeho kraje možnost vyměnit starý kotel za nový, šetrný k životnímu prostředí. Díky programu Nová zelená úsporám mají české domácnosti možnost výrazně ušetřit peníze za vytápění.

Náš kraj je energetickou a surovinovou základem ČR, což má za následek zhoršenou kvalitu životního prostředí. Budeme pro obyvatele Ústeckého kraje od státu požadovat spravedlivou kompenzaci.



**Náš kraj je krásný.
Chceme, aby byl
i dobrým místem
pro život.**

 **#Volím_pravici**

**Volte
25.–26. října 2013**

ODS 

Sledujte nás

 **@ODScz**

www.ODS.cz

BEZPEČNÉ ULICE, BEZPEČNÉ DOMOVY

Posílení Policie ČR ve vyloučených lokalitách

Pocit bezpečí je základní lidskou potřebou. Zajistit bezpečnost a veřejný pořádek je povinností státu. Občané, kteří řádně pracují a odvádějí státu daně, mají právo na bezpečí v ulicích i ve svých domech, a to i v těch nejmenších vesnicích.

Stát musí být schopen okamžitě a tvrdě zasáhnout proti extremismu a rasismu. Zároveň nesmí připustit, aby v zemi existovala byť jediná lokalita, kde se slušní lidé bojí vyjít večer na ulici.

Policisté z kanceláří do ulic

Zvyšování počtu policistů to nevyřeší. Chceme méně policistů v kancelářích, více policistů v ulicích. Každá problematická ulice potřebuje svého policistu. Policistu s respektem a vážností.

Třikrát a dost

V současnosti platí, že krádež, při které byla způsobena škoda nižší než 5 tisíc korun, je kvalifikována jako pouhý přestupek. Prosaříme, že ten, kdo se takového přestupku dopustí potrestá v řadě, bude souzen pro trestný čin. K tomu podpoříme rychlé zavedení nezbytného registru přestupků. I drobný útok na soukromý či veřejný majetek musí být odhalen a potrestán.

Sledujte nás

 @ODScz

www.ODS.cz

ADRESNÝ SYSTÉM SOCIÁLNÍCH DÁVEK

Sociální pomoc potřebným? ANO!

I v sociální politice pro nás platí, že pravice chce lidem poskytnout svobodu, aby se o své životy starali sami. Trváme ale na tom, že stát musí aktivně pomáhat těm, kteří se o sebe postarat nemohou. Maximum prostředků musí být směřováno ke skutečně potřebným. Štědré sociální dávky dnes nezřídka proudí k těm, pro které se staly nikoliv pomocí, ale lukrativním zdrojem obživy. Změníme to a časově neomezenou sociální pomoc ponecháme především opuštěným dětem, lidem se zdravotním postižením a našim seniorům.

Dlouhodobá podpora nezaměstnaných bez práce pro společnost? NE!

Znovu zavedeme veřejnou službu. Každý, kdo chce od státu podporu a je 6 měsíců bez práce, nebo se na zaměstnání nepřipravuje, musí pro společnost odpracovat 20 hodin týdně. Ten, kdo se svobodně rozhodne nepracovat, bude mít nárok pouze na existenční minimum.

Konec kšeftování s chudobou

Sociální podpora na ubytování se stala výnosným „kšeftem“ s chudobou. Omezíme prostředky tekoucí k majitelům a provozovatelům ubytoven. Nechceme stavět sociální byty, nechceme podporovat vznik vyloučených lokalit. Zavedeme několikastupňový systém sociálního bydlení.

PODPORA PODNIKÁNÍ A ZAMĚSTNANOSTI

Pro nás živnostníci nejsou paraziti!

Vážíme si odvahy živnostníků pustit se do podnikání a chceme je podporovat. Rozhodně budeme trvat na zachování výdajových paušálů, které jsme pro ně již v minulém volebním období úspěšně uhájili.

Méně času na úřadech a více času na podnikání

Prosaříme změny, které sníží zbytečnou regulaci a kontrolu podnikatelů. Stát nesmí živnostníkům a firmám podnikání komplikovat a překážet jim.

Nebudeme trestat úspěch

Nebudeme podporovat zvyšování daní! Chceme jednoduchý a stabilní daňový systém, který nebude trestat úspěšné.

Podpoříme zaměstnanost

Daňovými úlevami podpoříme vytváření částečných pracovních úvazků. Chceme zvýšit možnost využívání práce na dohodu o provedení práce či pracovní činnosti.

Pomůžeme absolventům postavit se na vlastní nohy

80% slevou z odvodů na sociální zabezpečení zvýhodníme firmy, které dají práci absolventům škol, kteří jsou více než 6 měsíců evidováni na úřadech práce. Absolventy, kteří po škole začnou podnikat, podpoříme v jejich začátcích osvobozením od daně z příjmu.